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HINWEISBLATT
zum Unterrichtsfach „Wirtschaftsenglisch“



Die Weiterbildung zum/zur „Staatlich geprüften Betriebswirt/in“ der Fachschule für Betriebswirtschaft verfolgt bei den Teilnehmer/innen, aufbauend auf ihren Vorkenntnissen aus der kaufmännischen Berufsausbildung und der beruflichen Praxis, eine Aufarbeitung und theoretische Fundierung berufspraktischer Kenntnisse und Fertigkeiten sowie die Vertiefung und Erweiterung der berufsqualifizierenden Kenntnisse.

Die Vergangenheit hat gezeigt, dass speziell für das Fach „Wirtschaftsenglisch“ die notwendigen Vorkenntnisse der Teilnehmer/innen zu Beginn der Weiterbildung gelegentlich nicht mehr vorhanden sind. Daraus können Verständnisprobleme im weiteren Unterrichtsfortschritt entstehen.

Das Unterrichtsfach „Wirtschaftsenglisch“ setzt aus der Schulbildung der Teilnehmer/innen als Vorwissen folgende Kenntnisse voraus:

· Grammatik:
- Zeiten (Vergangenheit, Gegenwart, Zukunft)
- Adjective and adverb
- If-Clauses
- Passive voice sentences
- Direct and reported speech

· Wortschatz und Verständnis:
- Mindestens fünf Jahre Schulenglisch

Bitte prüfen Sie, ob Sie diese Kenntnisse als Eingangsqualifikation mitbringen. 

Gerne bieten wir unseren Fachschülerinnen und Fachschülern der Weiterbildung „Staatlich geprüfte/n Betriebswirt/in“ aber auch an, dass die genannten Eingangsqualifikationen über die Fachschule für Betriebswirtschaft im Rahmen eines E-Learning-Moduls aufgefrischt werden können.

Nach einer Einführung in die Funktionalitäten am 01.08. eines Jahres kann der Vorkurs in den Wochen der Sommerferien vor Beginn des Präsenzunterrichts orts- und tageszeitunabhängig durchgeführt werden.

[bookmark: _GoBack]Die entsprechenden Anmeldeformulare zum E-Learning-Auffrischungsvorkurs der Fachschule für Betriebswirtschaft sind unter www.fachschule-sh.de/Voraussetzungen/Englischhinweis erhältlich.
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